
 
 
 
 
 

 التمرین الأول:
 

:أحسب وبسط مایلي  
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 التمرین التالي:
10    قارن العددین -1 2 و  2 3 ثم استنتج مقارنة العددین 35 10 2   و

3 2 35 
2- x  و y 3 عدادان حقیقیان حیث≤x≤4  2-       و≤y≤-1  

 x×y و  x-5y   و x+yأطر 
 
 
  :الثالثالتمرین  

x عدد حقیقي   
 (x+5)(3x-1)                     :     أنشر -1 

 (x2-25)+(x+5)(2x-1):       ل  عم-2  
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  :التمرین الرابع
  

ABCD متوازي الأضلاع حیث  AB=9 و  BC=6    
E[BC] بحیث  CE=2 
 M  في (DC) یقطع Eالمار من (BD)الموازي ل 

 MCأحسب  - 1
 BD=12 علما أن MEاحسب  - 2
 BF=6 بحیث  [AB]  نقطة منFلتكن  - 3

 (EF)//(AC) : بین أن 
 
 
 

  :التمرین الخامس
  

ABC  مثلث بحیث AB=2  6 وAC10وBC 
 

   قائم الزاویة ABCبین أن المثلث   - أ

ABCˆأحسب النسبة المثلثیة للزاویة  - ب   
 (BC) على  A ھي المسقط العمودي للنقطة E -ج
 BE   و AEحسب ا

  : بحیث Xاحسب العدد ) 2
X=3sin31° + 2sin253°- 3cos59° + 2sin 237° - 2 

 
  :التمرین السادس

[AB] قطر في دائرة مركزھا  Oو H  نقطة من ھده الدائرة حیثˆ 120AOH  
  

 AH نقطة من القوس الصغرى Dو
  

  ارسم الشكل - 1

 BDHˆ یة   احسب قیاس الزاو - 2

:    بین أن - 3
1ˆ ˆ
3

BDH ADH.  
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